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                                                                             (Đề này gồm 2 trang)

Bài 1 (5 điểm): Một máy bay ném bom, bay ngang với vận tốc 
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. Một tàu chiến chuyển động thẳng đều ở trong cùng một mặt phẳng thẳng đứng với đường bay. Vận tốc của tàu là 
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, hướng ngược với hướng bay. Lấy 
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. Bỏ qua sức cản của không khí.
a) Khi 
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, để thả bom khối lượng m = 20kg trúng tàu, máy bay phải thả bom ở vị trí M cách tàu lúc đó theo phương ngang một đoạn L bằng bao nhiêu và động năng của bom khi bom trúng tàu?

b) Nếu ở M máy bay thả liên tiếp một loạt bom trong thời gian 0,5(s) và giả thiết rằng vận tốc máy bay không đổi, hỏi vận tốc 
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 của tàu có giá trị bao nhiêu thì tránh được vùng nguy hiểm có bom rơi? 
Bài 2 (3  điểm): Một mol khí lý tưởng trong
 Xilanh kín, được biến đổi trạng thái từ (A) 

đến (B) theo đồ thị (hình vẽ) là một phần tư 
đường tròn tâm I(VB,PA), bán kính R. Biết 
VA, PA, R = VA – VB.Tính công của khí trong quá 
trình biến đổi trạng thái  từ (A) đến (B).
Bài 3 (5  điểm): Có nhiều nguồn điện không đổi là các pin giống nhau, mỗi nguồn có 
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 được mắc thành bộ, số nguồn trên một dãy giống nhau (bộ nguồn đối xứng) để thắp sáng bình thường một bóng đèn (12V-18W).

a) Hỏi có bao nhiêu cách mắc bộ nguồn nói trên để bóng đèn sáng bình thường?

b) Ở câu (a), cách mắc nào có lợi nhất (hiệu suất bộ nguồn lớn nhất).

Bài 4 (3  điểm): Cho mạch điện xoay chiều (hình vẽ). 
Biết điện áp ổn định giữa hai điểm A và B là
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: tham số).

a) Khi khoá K đóng, tính 
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 để hệ số 
công suất của mạch bằng 0,5.

b) Khi khoá K mở, tính 
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 để điện áp uAB vuông pha với uMB và tính giá trị điện áp hiệu dụng UMB.

Bài 5 ( 4  điểm): Cho quang hệ gồm 2 thấu kính mỏng ghép đồng trục 
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 là: (L1) có tiêu cự f1 và (L2) có tiêu cự f2; cách nhau một đoạn 
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+Khi đặt vật AB bên trái hệ vuông góc với trục 
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, cách (L1) một đoạn a thì ảnh qua hệ là ảnh thật và có độ phóng đại của ảnh bằng 2.

+Khi đặt vật AB bên phải hệ vuông góc với trục 
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, cách (L2) một đoạn cũng bằng a thì ảnh qua hệ cũng là ảnh thật và có độ phóng đại của ảnh là 2,5.

a) Xác định các loại thấu kính của (L1) và (L2).

b) So sánh giá trị f1 và f2.

c) Tìm mối quan hệ giữa  
[image: image18.wmf]12

,,

ff

l

 để khi dịch chuyển AB trước hệ (AB vuông góc với trục chính) thì độ lớn của ảnh qua hệ là không đổi.
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